
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج القطرية

*للحصول على أوراق عمل لجميع الصفوف وجميع المواد اضغط هنا                                   

                  https://almanahj.com/qa                     

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد المستوى الثاني عشر العلمي اضغط هنا                                              

                 https://almanahj.com/qa/17                   

* للحصول على جميع أوراق المستوى الثاني عشر العلمي في مادة رياضيات ولجميع الفصول, اضغط هنا                                        

  

                 https://almanahj.com/qa/17math                   

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد المستوى الثاني عشر العلمي في مادة رياضيات الخاصة بـ الفصل الثاني  اضغط هنا               

                     

                  https://almanahj.com/qa/17math2                   

* لتحميل كتب جميع المواد في جميع الفصول للـ المستوى الثاني عشر العلمي اضغط هنا                                

                  https://almanahj.com/qa/grade17                   

     * لتحميل جميع ملفات المدرس مجمع الفرقان اضغط هنا                                           

        للتحدث إلى بوت المناهج القطرية على تلغرام:  اضغط هنا                        

                  https://t.me/qacourse_bot                                  
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 :ختر الاجابة الصحيحة مما يليا
 

 

𝑓(𝑥)الدالة المقابلة ) الأصلية ( للدالة  أي من الدوال التالية يمثل  1 =  𝑒4𝑥 

a) 𝐹(𝑥) =  𝑒4𝑥 + 3        
b)  𝐹(𝑥) = 4𝑒4𝑥 + 10     
c)  𝐹(𝑥) =  −4𝑒4𝑥 + 6        
d) 𝐹(𝑥) =  14 𝑒4𝑥 − 8      

9√إذا كان   2 + 𝑥2   دالة مقابلة للدالة 𝑓(𝑥) ،فأوجد قيمة ∫ 𝑓(𝑥) 𝑑𝑥40 
a) ∫ 𝑓(𝑥) 𝑑𝑥40 = 8    

b)  ∫ 𝑓(𝑥) 𝑑𝑥40 = 2    

c)  ∫ 𝑓(𝑥) 𝑑𝑥40 = −2       
d)  ∫ 𝑓(𝑥) 𝑑𝑥40 = −8     

𝑓́(𝑥)إذا كانت  3 =  3𝑥2 + 2𝑥 + 𝑓(1)      وكانت  1 =  𝑓(𝑥) أوجد ،  2

a) 𝑥3 + 𝑥2 + 𝑥             
b)  𝑥3 + 𝑥2 + 𝑥 + 1 

c)  𝑥3 + 𝑥2 + 𝑥 − 1 

d)  𝑥3 + 𝑥2 + 𝑥 + 2 
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∫    : أوجد 4  (2𝑥 + 1 )𝑑𝑥 

a)  𝑥2 + 𝑥 + 𝑐           
b)  𝑥2 − 𝑥 + 𝑐  

c)  2𝑥2 + 𝑥 + 𝑐 

d)   𝑥2 + 1 + 𝑐 

5𝑒−5𝑥 )∫:    ما ناتج التكامل 5 + 1𝑥  )𝑑𝑥 

a) −𝑒−5𝑥 + 𝑥−2−2 + 𝑐     
b)  −𝑒  5𝑥 + 𝑥−2−2 + 𝑐  

c)  −25 𝑒−5𝑥 + 𝑙𝑛|𝑥| + 𝑐 

d)  − 𝑒−5𝑥 + 𝑙𝑛|𝑥| + 𝑐 

∫    :أوجد  6 61−3𝑥 𝑑𝑥 

a) 2𝑙𝑛|1 − 3𝑥| + 𝑐       
b)  −2𝑙𝑛|1 − 3𝑥| + 𝑐 

c)  6𝑙𝑛|1 − 3𝑥| + 𝑐 

d)  −6𝑙𝑛|1 − 3𝑥| + 𝑐 

7 
 

∫   :   أوجد 𝑡𝑎𝑛2𝑥 𝑑𝑥  

a) 
13  𝑡𝑎𝑛3 𝑥 + 𝑐       

b)  𝑡𝑎𝑛 𝑥 + 𝑥 + 𝑐      
c) 𝑠𝑒𝑐2 𝑥 + 𝑐        
d)  𝑡𝑎𝑛 𝑥 − 𝑥 + 𝑐      
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8 
 

 𝑐𝑜𝑠2𝑥 𝑑𝑥 2∫:    أوجد

a)  4 𝑠𝑖𝑛 2𝑥 + 𝑐 

b)   𝑠𝑖𝑛 2𝑥 + 𝑐 

c)  −𝑠𝑖𝑛 2𝑥 + 𝑐         
d)   −4 𝑠𝑖𝑛 2𝑥 + 𝑐     

∫    : أياً مما يأتي يكافئ 9  3 𝑥24−3  𝑑𝑥 − ∫ 3 𝑥245   𝑑𝑥  

a)  ∫ 3 𝑥2−35   𝑑𝑥     

b)   ∫ 3 𝑥25−3   𝑑𝑥 

c)  −∫  𝑥2−35   𝑑𝑥   

d)  −∫ 3 𝑥25−3   𝑑𝑥     
∫إذا كان      10  3 𝑔(𝑥)20  𝑑𝑥 = ∫ فما قيمة:         12−   𝑔(𝑥)02  𝑑𝑥 

a) 12      
b)  4 

c) −4  
d) −12      

∫:    أوجد التكامل التالي 11 5𝑥𝑥2 + 4 𝑑𝑥 

a)   𝑙𝑛|𝑥2 − 4| + 𝑐     
b)   4𝑙𝑛|𝑥2 + 4| + 𝑐     
c)    

25 𝑙𝑛|𝑥2 + 4| + 𝑐         
d)    

52 𝑙𝑛|𝑥2 + 4| + 𝑐       
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∫        : أوجد 12 (𝑙𝑛𝑥+1)4𝑥 𝑑𝑥 

a) (𝑙𝑛𝑥 + 1)5 + 𝑐 

b) 4(𝑙𝑛𝑥 + 1)3 + 𝑐 

c) 
15 (𝑙𝑛𝑥 + 1)5 + 𝑐  

d)  14 (𝑙𝑛𝑥 + 1)5 + 𝑐 

 

∫لإعادة كتابة       بالتعويضاستخدم التكامل  13 𝑥(𝑥 + 1)521 𝑑𝑥       بدلالة  𝑢 
a)  ∫ (𝑢6 − 𝑢5)32 𝑑𝑥      
b)  ∫ (𝑢6 − 𝑢5)21 𝑑𝑥   
c) ∫ (𝑢6 + 𝑢5)32 𝑑𝑥 

d)  ∫ (𝑢6 + 𝑢5)21 𝑑𝑥 

 

14 
 

𝑥 𝑒𝑥∫:    أوجد التكامل التالي  𝑑𝑥 

a)  𝑥22 𝑒𝑥 + 𝑐 

b)  𝑥 𝑒𝑥 − 𝑒𝑥 +  𝑐 

c)  𝑥 𝑒𝑥 + 𝑒𝑥 +  𝑐 

d)  𝑒𝑥 − 𝑥 𝑒𝑥 +  𝑐   
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1𝑥(𝑥−1)إذا كان        15 = − 1𝑥 + 1𝑥−1      فما قيمة:       ∫ 1𝑥(𝑥−1) 𝑑𝑥 

a) 𝑙𝑛 | 𝑥𝑥−1|  + 𝑐       
b) 𝑙𝑛 |𝑥−1𝑥 |  + 𝑐       
c) 𝑙𝑛|𝑥 − 1| + 𝑙𝑛|𝑥|  + 𝑐         
d)  𝑙𝑛|𝑥| − 𝑙𝑛|𝑥 + 1|  + 𝑐       

 

 المرسوم؟في الشكل  المساحة المظللةأي من الإجابات التالية تمثل  16

a)  ∫ 𝑓(𝑥) 𝑑𝑥 53           
b) −∫ 𝑓(𝑥) 𝑑𝑥 53      
c)  ∫ 𝑓(𝑥) 𝑑𝑥 51         
d) −∫ 𝑓(𝑥) 𝑑𝑥 51       

 

∫الموضح أدناه، فأي مما يلي هو قيمة  𝑓(𝑥)انظر لبيان الدالة   17  |𝑓(𝑥)|80  𝑑𝑥 

a) ∫  |𝑓(𝑥)|80  𝑑𝑥 = 1.5𝜋 − 4        
b)  ∫  |𝑓(𝑥)|80  𝑑𝑥 = 1.5𝜋 + 4      
c)  ∫  |𝑓(𝑥)|80  𝑑𝑥 = 2.5𝜋 − 4     
d)  ∫  |𝑓(𝑥)|80  𝑑𝑥 = 2.5𝜋 + 4 
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18 
𝑓(𝑥)    المنطقة المحصورة بين منحني الدالة مساحةمما يلي يمثل  أيا = 2 − √𝑥  

∫  (𝑦        a ومحور    𝑥 ومحور  ( 2 − √𝑥04  ) 𝑑𝑥 

      b) ∫  (2 − √𝑥40  ) 𝑑𝑥      
      c) ∫ ( 2 − √𝑥02 )  𝑑𝑥 

      d) ∫  (2 − √𝑥20  ) 𝑑𝑥 

𝑔(𝑥)  المنطقة المحصورة بين منحني الدالتين  مساحةأيا مما يلي يمثل  19 = 𝑥  , (𝑥) = 𝑥3  

a)  ∫  𝑥3 − 𝑥1−1  𝑑𝑥      
b)  |∫  𝑥3 − 𝑥1−1  𝑑𝑥|      
c)  |∫ 𝑥3 − 𝑥 0−1  𝑑𝑥 + ∫ 𝑥3 − 𝑥 10  𝑑𝑥| 
d)  |∫ 𝑥3 − 𝑥 0−1  𝑑𝑥| + |∫ 𝑥3 − 𝑥 10  𝑑𝑥| 

20 
𝑓(𝑥)  المنطقة المحصورة بين منحني الدالتين  مساحةأيا مما يلي يمثل  = 3𝑥                         𝑥ومحور  

𝑥والمستقيمين  = −2  , 𝑥 = 2 

a) ∫  3𝑥2−2  𝑑𝑥       
b) ∫ 3𝑥0−2  𝑑𝑥 − ∫ 3𝑥20  𝑑𝑥      
c) −∫ 3𝑥0−2  𝑑𝑥 + ∫ 3𝑥20  𝑑𝑥   
d) ∫ 3𝑥0−2  𝑑𝑥 + ∫ 3𝑥20  𝑑𝑥 
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21 
 المنطقة المحصورة بين منحني الدالتين مساحةأيا مما يلي يمثل 

   𝑔(𝑥) = 𝑥   , 𝑓(𝑥) = 2 − 𝑥2  

a) ∫ 𝑔(𝑥) − 𝑓(𝑥)1−2  𝑑𝑥        
b) ∫  𝑓(𝑥) − 𝑔(𝑥)1−2  𝑑𝑥      
c) ∫  𝑓(𝑥) + 𝑔(𝑥)1−2  𝑑𝑥     
d) ∫  𝑔(𝑥) − 𝑓(𝑥)0−2  𝑑𝑥 

22 
𝑦بالمُنحنى   والمُحدَّدةالناتج من دوران المنطقة المُستوية  جم الجسمح = √4 − 𝑥2  ومحور 

𝑥 والمُستقيمينالسينات  = 𝑥و    0 =     :يسُاويدورة كاملة حول محور السينات    2

a) 
316 𝜋      

b)  
83 𝜋      

c) 
163 𝜋    

d) 16𝜋     
 

23 
𝑦 الدالة      رانالناتج من دو يالدوران جسمالمحجم أوجد  = 𝑥   

0    حول محور السينات في الفترة    ≤ 𝑥 ≤ 3      

a) 9 𝜋  𝑢𝑛𝑖𝑡3      
b)  27𝜋  𝑢𝑛𝑖𝑡3     
c) 9   𝑢𝑛𝑖𝑡3     
d) 27 𝑢𝑛𝑖𝑡3   

 

G 92

Iz f x 27
XX 2 0

Fm gu dx Canso
X s 2

a1dopnW4QNtax

ijbagExEJ1sE.W
uses's futon
v Jin Mio En31
18 8 Col It

v JC x Fox

Iron se
sup o

at



 2022  /2023  متقدم / رياضيات   12الصف     -(  الموضوعية)  الأسئلة مراجعة ليلة الاختبار   -الثـــانويــــــة للبنين الفرقان الخاصة مدرسة 

 

ي
ل

24 
  الناتج عن دوران المنطقة المحصورة بين المخطط البياني للدالة  مجسمالحجم أي مما أدناه يمثل 

 𝑦 = 2𝑒2𝑥 −     𝐥𝐧𝟔   ,  𝒙 = 𝐥𝐧𝟐 𝒙− =  الرأسيينوالمستقيمين   2
   𝒙 دورة كاملة حول محور  

a) 𝜋 ∫ (4𝑒4𝑥2 − 8𝑒2𝑥 − 4)ln 2− ln 6 𝑑𝑥      
b) 𝜋 ∫ (4𝑒4𝑥 − 8𝑒2𝑥 + 4)ln 2− ln 6 𝑑𝑥          
c) 𝜋 ∫ (4𝑒2𝑥 − 8𝑒2𝑥 + 4)ln 2− ln 6 𝑑𝑥          
d)  𝜋 ∫ (4𝑒4𝑥2 + 4𝑒2𝑥 + 4)ln 2− ln 6 𝑑𝑥        

𝑑𝑦𝑑𝑥مما يلي يمثل الحل العام للمعادلة التفاضلية    أي 25 = 4𝑦 

a) 𝑦 = 𝐴𝑒4     
b) 𝑦 = 𝐴𝑒2𝑥2

     
c) 𝑦 = 𝐴𝑒4𝑥        
d) 𝑦 = 𝐴𝑒𝑥4    

𝑑𝑦𝑑𝑥معادلة التفاضلية   لل الحل العاممما يلي يمثل  أي 26 = 3𝑦 

a) 𝑦2 = 3𝑥 + 𝑐     
b) 𝑦2 =  6𝑥 + 𝑐 

c) 𝑦 = −2√6𝑥 + 𝑐 

d) 𝑦 = 2√6𝑥 + 𝑐 
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⧵𝑦للمعادلة التفاضلية    الحل الخاصمما يلي يمثل أي  27 = 𝑥𝑦         علماً بأن𝑦(0) = 5 

a) 𝑦 = 𝐴𝑒𝑥22    

b)  𝑦 = 5𝑒𝑥2 

c)  𝑦 = 5𝑒𝑥22  

d) 𝑦 = 5𝑒2𝑥2
    

∫    أوجد التكامل التالي 28 3−   𝑐𝑜𝑠2𝑥1−   𝑠𝑖𝑛2𝑥      𝑑𝑥 

a)  3 𝑠𝑒𝑐2 𝑥 + 𝑐    
b) 3 𝑡𝑎𝑛 𝑥 + 𝑐    
c) 3 𝑡𝑎𝑛 𝑥 − 𝑥 + 𝑐      
d) 3 𝑡𝑎𝑛2 𝑥 + 𝑥 + 𝑐   

3𝑥) 3∫    :   أوجد 29 + 1)7𝑑𝑥 

a)  
18  (3𝑥 + 1)8 + 𝑐     

b)  
16  (3𝑥 + 1)6 + 𝑐   

c)  
38 (3𝑥 + 1)8 + 𝑐         

d)  
13  (3𝑥 + 1)8 + 𝑐     
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2𝑥:    هي   مشتقتها الأولى، إذا علمت أن  𝑔 (𝑥)أي مما يلي يعُب ِّر عن الدالة  30 − 𝑠𝑖𝑛 (𝑥) 

a) 2 𝑙𝑛|𝑥| − 𝑐𝑜𝑠 𝑥 + 𝑐    
b)  𝑙𝑛|2𝑥| − 𝑐𝑜𝑠 𝑥 + 𝑐       
c) 2 𝑙𝑛|𝑥| + 𝑐𝑜𝑠 𝑥 + 𝑐        
d) 3𝑥 − 𝑐𝑜𝑠 𝑥 + 𝑐     

∫    :    ما ناتج التكامل 31 ( 1𝑐𝑜𝑠2 𝑥 + 2𝑠𝑖𝑛 (2𝑥)) 𝑑𝑥 

a)  𝑡𝑎𝑛(𝑥) + 𝑐𝑜𝑠(2𝑥) + 𝑐     
b)   

1𝑠𝑖𝑛2 𝑥 − 𝑐𝑜𝑠(2𝑥) + 𝑐      
c)   𝑠𝑖𝑛2 𝑥 − 𝑐𝑜𝑠(2𝑥) + 𝑐        
d)   𝑡𝑎𝑛(𝑥) − 𝑐𝑜𝑠(2𝑥) + 𝑐      

∫ : ما قيمة التكامل 32 𝑓(𝑥)21 𝑑𝑥     إذا كان∫ 𝑓(𝑥)31 𝑑𝑥 = 4  ,  ∫ 𝑓(𝑥)32 𝑑𝑥 =  −6 

a) -10   

b) -2 

c) 2 

d) 10 

I
ex Y Sin x

gut
go x Zhix GSX te

f se ex 2 Sulu ON
Tan x 3 Gs 2 7 te

Tax GS 2x te

z

ftf ex not Ixion fun
4 6

10



 2022  /2023  متقدم / رياضيات   12الصف     -(  الموضوعية)  الأسئلة مراجعة ليلة الاختبار   -الثـــانويــــــة للبنين الفرقان الخاصة مدرسة 

 

ي
ل

𝑥 𝑒𝑥2∫:    ما ناتج التكامل 33  𝑑𝑥 

a)  
12  𝑒2𝑥 +  𝑐 

b)   2 𝑒𝑥2 +  𝑐 

c)  1  2  𝑒𝑥2 +  𝑐  

d)   𝑥 𝑒𝑥2 +  𝑐 

 

𝑦  يوضح الرسم البياني أدناه الدالة 34 = 𝑓(𝑥)     ما قيمة  ∫ 𝑓(𝑥)𝑑𝑥5−1 

a) -3      

b) 12  

c) 14 

d) 15 

 

 

 

∫    د:أوج 35 2𝑥(𝑥2+1)4  𝑑𝑥 

a)  
1(𝑥2+1)3  +  𝑐 

b)  − 13 (𝑥2+1)3  +  𝑐 

c) 
25  (𝑥2 + 1)5 +  𝑐 

d) (𝑥2 + 1)−5 +  𝑐 
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∫:   التاليالتكامل الغير محدود أوجد  36 𝑠𝑒𝑐2(3𝑥) 𝑒𝑡𝑎𝑛(3𝑥) 𝑑𝑥 

a) 𝑒𝑡𝑎𝑛(3𝑥) + 𝑐 

b)  
13  𝑒𝑡𝑎𝑛(3𝑥) + 𝑐 

c)  
13  𝑒𝑡𝑎𝑛(𝑥) + 𝑐 

d)   𝑒𝑡𝑎𝑛(𝑥) + 𝑐  

 

𝑓(1)   إذا كان 37 = 2   ،𝑓(0) = −2   ،∫ 𝑓(𝑥) 𝑑𝑥 = ∫   وجد أ    410 𝑥. 𝑓́(𝑥) 𝑑𝑥 10 
a) 6 

b)  4 

c) -2 

d) - 4 

 

. 𝑢  إذا كان   38 𝑣 = −12 𝑥 𝑐𝑜𝑠2𝑥  ,  𝑣 𝑑𝑢 =  −12  𝑐𝑜𝑠2𝑥      ,          أوجد    ،∫𝑢 𝑑𝑣 

a)   
−12 𝑥 cos 2𝑥 +  14 sin 2𝑥 + 𝑐 

b)   
−12 𝑥 𝑐𝑜𝑠2𝑥 −  14  𝑠𝑖𝑛2𝑥 + 𝑐 

c)   −12 𝑥 𝑐𝑜𝑠2𝑥 +  12  𝑠𝑖𝑛2𝑥 + 𝑐 

d)    
−12 𝑥 𝑐𝑜𝑠2𝑥 −  12  𝑠𝑖𝑛2𝑥 + 𝑐 

HA
U Tanta Stelou0
235613 1

fellas
DX Yeezy fetal c

Jefe's X
5190166

Extex flexion D I
o o X t fixafar lotion 4 i fixNz of y

2 Y z
o Steady

snow un Suda
X Cosey S COSMIN

ExcosentifGsudx
Excoszxt f Sinate
Excorextusinate



 2022  /2023  متقدم / رياضيات   12الصف     -(  الموضوعية)  الأسئلة مراجعة ليلة الاختبار   -الثـــانويــــــة للبنين الفرقان الخاصة مدرسة 

 

ي
ل

∫    أوجد 39 𝑠𝑖𝑛2(3𝑥) 𝑐𝑜𝑠(3𝑥) 𝑑𝑥 

a)   𝑠𝑖𝑛3(3𝑥) +  𝑐 

b)   13 𝑠𝑖𝑛3(3𝑥) +  𝑐 

c)   19 𝑠𝑖𝑛3(3𝑥) +  𝑐  

d)  − 19 𝑠𝑖𝑛3(3𝑥) +  𝑐 

∫        0 إذا كان   40 𝑓(𝑥)𝑑𝑥 =𝑎2−5𝑎𝑎    فأوجد قيمة  𝑎 
a)  𝑎 = 0    ,   𝑎 = −5   

b)  𝑎 = 0    ,   𝑎 = −6  

c)  𝑎 = 0    ,   𝑎 = 6 

d)  𝑎 = 0    ,   𝑎 = 4 

∫أوجد التكامل التالي:      41  ( 12√𝑥 − 𝑥√𝑥  ) 𝑑𝑥 

a) √𝑥 − 23 𝑥 32 + 𝑐   

b) 2√𝑥 − 23 𝑥 32 + 𝑐   

c) √𝑥 − 25 𝑥 52 + 𝑐 

d) 2√𝑥 − 25 𝑥 52 + 𝑐   
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∫  𝑑𝑥         :أوجد التكامل التالي 42 3(3𝑥6−5)𝑥4 
 

a)  −6𝑥 + 𝑐     

b)   3𝑥3 + 5𝑥3 + 𝑐        

c)  9𝑥3 − 15𝑥3 + 𝑐    

d)  3𝑥2 − 5𝑥4 + 𝑐      

2) .أوجد التكامل التالي : 43 − 3𝑥4)𝑑𝑥    ∫(10𝑥 − 3𝑥5)4 

a)  (10𝑥 − 3𝑥5)5 + 𝑐  

b)   
125 (10𝑥 − 3𝑥5)5 + 𝑐 

c)  (10𝑥 − 3𝑥5)4 + (−12𝑥3) + 𝑐  

d)   
15 (5𝑥 − 12 𝑥6)5 + 𝑐 

∫إذا كان  44 𝑓(𝑥)𝑑𝑥 = 1052   ، ∫ 𝑔(𝑥)𝑑𝑥 = ∫فأوجد:   825− (𝑓(𝑥) + 2𝑔(𝑥))𝑑𝑥52 
a) -6 

b)  6 

c) 18 

d) 26 

 

12𝑥3∫    أوجد التكامل التالي: 45 cos 𝑥4 𝑑𝑥 

a)   3 𝑠𝑖𝑛 𝑥4 + 𝑐   

b)   4 𝑠𝑖𝑛 𝑥4 + 𝑐  

c)   3 𝑐𝑜𝑠 𝑥4 + 𝑐 

d)   
14 𝑠𝑖𝑛 𝑥4 + 𝑐 
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𝑦إذا علمت أن :     46 = ∫ 12𝑡 cos 𝑡𝑥2 𝑑𝑡      فأوجد .𝑑𝑦𝑑𝑥 
a)   12 𝑠𝑖𝑛 𝑥 + 𝑐  

b)   12 𝑐𝑜𝑠 𝑥 + 𝑐  

c)   12𝑥 𝑐𝑜𝑠 𝑥 

d)   −12𝑥 𝑐𝑜𝑠 𝑥 

𝑦لمت أن :    إذا ع      47 = ∫ 3𝑢−15𝑥 𝑑𝑢      فأوجد .𝑑𝑦𝑑𝑥 
a)  

3𝑥−1 
b)  −3𝑥−1 
c) 3 ln|𝑢 − 1| + 𝑐  

d) [3 ln|5 − 1|] − [3 ln|𝑥 − 1|] 
∫  إذا كان   48 𝑓(𝑥)𝑑𝑥 = 𝑛2𝜋𝜋  ،∫ 𝑓(𝑥)𝑑𝑥 = 𝑚2𝜋𝜋2  فما قيمة     ،∫ 𝑓(𝑥)𝑑𝑥    𝜋𝜋2 

a)   ∫ 𝑓(𝑥)𝑑𝑥𝜋𝜋2 = 𝑚 − 𝑛 

b)    ∫ 𝑓(𝑥)𝑑𝑥 = 𝑚 + 𝑛𝜋𝜋2   

 

c)   ∫ 𝑓(𝑥)𝑑𝑥 = 𝑛 − 𝑚𝜋𝜋2  
  

 

d)   ∫ 𝑓(𝑥)𝑑𝑥 = −𝑚 − 𝑛𝜋𝜋2 =  

 

𝑢عن  بالتعويض 49 = 𝑥2 + ∫أي مما يلي يكافئ           9 𝑥√𝑥2 + 950 𝑑𝑥 

a)  ∫ 𝑥√𝑥2 + 950 𝑑𝑥= ∫ √𝑢50 𝑑𝑢  

b)  ∫ 𝑥√𝑥2 + 950 𝑑𝑥= ∫ √𝑢349 𝑑𝑢 

c)  ∫ 𝑥√𝑥2 + 950 𝑑𝑥= 12 ∫ √𝑢50 𝑑𝑢 

d)  ∫ 𝑥√𝑥2 + 950 𝑑𝑥= 
12 ∫ √𝑢349 𝑑𝑢 
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∫    أوجد التكامل التالي: 50 7𝑥−1 + 6 cos(3𝑥 − 2) 𝑑𝑥 

a)   ln|𝑥 − 1| +2 sin(3𝑥 − 2) + 𝑐 

b)  7 ln|𝑥 − 1| −2 sin(3𝑥 − 2) + 𝑐 

c)  7 ln|𝑥 − 1| +2 sin(3𝑥 + 2) + 𝑐 

d) 7 ln|𝑥 − 1| +2 sin(3𝑥 − 2) + 𝑐 

51 ∫ 𝑐𝑜𝑡 𝑥 . 𝑠𝑖𝑛 𝑥  𝑑𝑥   أوجد التكامل التالي :  

a)      sin 𝑥 + 𝑐 

b)  −sin 𝑥 + 𝑐 

c)  −cos 𝑥 + 𝑐 

d)    
12 (tan 𝑥 − cos 𝑥)2 + 𝑐 

𝑣𝑑𝑢∫كانت    إذا 52 =  − 𝑠𝑖𝑛 𝑥 + 𝑐       ،𝑢. 𝑣 =  −𝑥 𝑐𝑜𝑠𝑥   فأوجد .∫𝑢 𝑑𝑣 

a)   – 𝑥 𝑐𝑜𝑠𝑥 + 𝑠𝑖𝑛𝑥 + 𝑐 

b)  – 𝑥 𝑐𝑜𝑠𝑥 − 𝑠𝑖𝑛𝑥 + 𝑐 

c)  – 𝑥 𝑐𝑜𝑠𝑥 + 𝑐𝑜𝑠𝑥 + 𝑐 

d)  – 𝑥 𝑐𝑜𝑠𝑥 − 𝑐𝑜𝑠𝑥 + 𝑐 

53 
𝐴3من الشكل أدناه إذا كانت     = 1.5         ،   𝐴1 =   A2أوجد قيمة     ،  0.75

∫     إذا كان:  𝑓(𝑥)𝑑𝑥 =  −2.255−1 

a) −4.5 

b)   0 

c)  2.25 

d)   4.5 
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54 

   𝑥هي المساحة المشمولة بين المحور  𝑓(𝑥)  ،   𝑆1الشكل التالي يبين المخطط البياني للدالة   
𝑥 والمستقيم = 𝑎   والمنحنى 𝑦 = 𝑓(𝑥)  ،   𝑆2  هي المساحة المشمولة بين المحور𝑥    
𝑥 والمستقيم = 𝑏       والمنحنى 𝑦 = 𝑓(𝑥)   .   فما قيمة   ∫ 𝑓(𝑥)𝑏𝑎 𝑑𝑥       

a) 𝑆1 + 𝑆 

b) |𝑆1 − 𝑆2| 
c) 𝑆1 − 𝑆2 

d) 𝑆2 − 𝑆1 

 لحجم الأسطوانة الدائرية القائمة أي من التكاملات التالية يستخدم في استنتاج الصيغة العامة  55

 ؟  ℎوارتفاعها  𝑟التي طول نصف قطرها 
a) 𝜋 ∫ 𝑟ℎ0 𝑑𝑥  

b)  𝜋 ∫ ℎ𝑟0 𝑑𝑥 

c)  𝜋 ∫ 𝑟2ℎ0 𝑑𝑥 

d) 𝜋 ∫ ℎ2𝑟0 𝑑𝑥 

56 

 

𝑣طول المتجه  = 𝑤 وطول  6  =   °60بين المُتجهين من نقطة بدايتهما هي   والزاوية  3 

.𝑤   أوجدف 𝑣    

a) 9     
b) 18      
c) 36        
d) 540   
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𝑏اذا كان  57 = 〈−3,−5〉 ,  𝑎 = 〈1, 3𝑎أي مما يلي يمثل   ,    〈4− − 𝑏 

a) 〈 6, −7 〉    
b) 〈 0,−7 〉 
c) 〈 6  , 7 〉     
d) 〈−6,−7 〉 

 

 متعامدينأي مما يلي يمثل متجهين  58

a)  〈1,0, −1〉 , 〈0,1,1〉   
b)  〈0,1,0〉 , 〈 (0,1,−1)〉   
c)  〈1,0, −1〉 , 〈1,1,0〉   
d)  〈1,1,1〉 , 〈0,1,−1〉   

 

   متوازيانأي مما يلي يمثل متجهين  59

a) 〈1, 2 , −3〉 , 〈 2, 1 ,1〉   
b) 〈 2, 8, 2 〉 , 〈 4,16 ,1 〉   
c) 〈3, −1 , 5 〉 , 〈 6 , 2 , 10 〉   
d) 〈12 , 3, −15 〉 , 〈4 , 1 , −5 〉   

60 

 

𝑏 إذا كان   = 〈 3𝑦 − 2  , −1 〉 ،    𝑎 = 〈𝑥 , 2𝑦 − 𝑎    ، إذا علمت أن   〈 1 = 𝑏 

      𝑥   ،𝑦   أوجد

a)  𝑥 =  −2    , 𝑦 =  0  

b)  𝑥 =  2    ,   𝑦 =  4 

c)  𝑥 =  4    ,   𝑦 =  5   d)  𝑥 =  4    ,   𝑦 =  2  
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𝑢ليكن    61 = 〈−1, 3〉 , 𝑣 = 2𝑢|، فأوجد  〈4,7〉 − 𝑣|   

a)  √41 

b)  √37 

c)    41 

d)     37 

𝑢أوجد متجه الوحدة في نفس اتجاه المتجه  62 = 〈4,−3〉 

a) 〈 −45  , 3  5 〉 
b)  〈 4 5   , 3  5 〉 
c)  〈  45  , −3 5  〉 
d)  〈 −4 5  , −35  〉 

, 𝑢إذا كان  63 𝑣   متجهين في المستوي الإحداثي والزاوية بينهما𝜃   وكانت𝜃 = 60𝑜  

  |𝑢| = 8       ,     𝑢. 𝑣 =  .   |𝑣|أوجد        16

a)   2     

b)  4 

c)  6 

d)  8 

64 
, 2)هي النقطة  𝐵إذا كانت  , 0, 3〉، وكان         (5, 3− −2〉  =𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗   

 .  𝐴أوجد إحداثي النقطة  
a)   〈−1 , −3 ,7 〉 
b)  〈1 ,3,−7 〉 
c)  〈1 , −3, 7 〉 
d) 〈−1 ,3, −7 〉 

24 1 24 1,3 4,77
7 2,6 4,77
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65 

 

𝑢 المتجه  إذا كان  = 〈−3 , 𝑣اتجاه المتجه   عكس  〈1 = 〈𝑘 + 1  ,   2〉 

 𝐾أوجد قيمة الثابت 
a) 𝑘 = −7  

b)  𝑘 = −6 

c) 𝑘 =  5  

d) 𝑘 = 7 

66 
 

 . 𝑣تجه مركبتي المدناه أوجد اباستعمال الشكل 
 

a) 〈4 , 4√3 〉 
b)  〈4√3 , 4 〉 
c)  〈−4√3 , 4 〉     𝑑) 〈4√3 , −4 〉 

67 
 

 ؟متجه وحدة ليس من التالي  أيا

a) 〈 12 , −12  〉  
b)  〈 1√2 , −1√2 〉 
c)  〈−√32 , 1 2〉 
d)  〈 35 , − 45 〉 
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𝑣 كان     إذا 𝑚د قيمة الثابت أوج 68 = 〈2,−1,3 〉  , 𝑢 = 〈𝑚 ,2 , 𝑚 +  . متعامدين   〈4

a)  𝑚 = −6 

b)  𝑚 = −4 

c)  𝑚 = −2  

d)  𝑚 = 0 

𝑣التي تجعل المتجه  𝑡أوجد قيمة الثابت  69 = 〈 2𝑡 , 1√2  ,  −1√2  .متجه وحدة  〈 

a) 𝑡 = −√34  

b)   𝑡 = 0 

c)   𝑡 = √34  

d)    𝑡 = 1 

𝐴لتحريك جسم من النقطة للازم بذله ا الشغلأوجد  70 = 𝐵إلى النقطة  (0,0) = (2,3)  
, 4 〉في اتجاه المتجه    20𝑁بقوة مقدارها  3 〉    . 

a)  −6 

b)   −4 

c)     4 

d)     6 

71 
 

 عدد حقيقي . 𝑏حيث  𝑏𝑖في صورة  100−√اكتب المقدار 

a)   100𝑖  
b)    50𝑖 
c)    10𝑖 
d) −10𝑖 
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72 
,𝛼إذا كانت  𝛽, 𝛾  بين المتجه هي الزوايا𝑣 حداثية والمحاور الإ 𝑥, 𝑦, 𝑧 الترتيب .  على 

 أي مما يلي صحيح ؟

a)  𝑐𝑜𝑠𝛼 + 𝑐𝑜𝑠𝛽 + 𝑐𝑜𝑠 𝛾 = 1 

b)  𝑠𝑖𝑛2𝛼 + 𝑠𝑖𝑛2𝛽 + 𝑠𝑖𝑛2𝛾 = 1 

c)  𝑐𝑜𝑠2𝛼 + 𝑐𝑜𝑠2𝛽 + 𝑐𝑜𝑠2𝛾 = 1 

d)   𝑠𝑖𝑛2𝛼 + 𝑐𝑜𝑠2𝛽 + 𝑡𝑎𝑛2𝛾 = 1 

73 
 

,𝑥 الحقيقيين أوجد العددين 𝑦    المعادلة:      اللذين يحققان𝑥 − 3𝑦𝑖 = 6𝑖 

a) 𝑥 = 0   ,   𝑦 = 6  

b) 𝑥 = 0   ,   𝑦 = 2  

c) 𝑥 = 0   ,   𝑦 = −2  

d) 𝑥 = 1   ,   𝑦 = −2  

74 
 

𝑖ر        أي الخيارات التالية قيمة المقدا + 𝑖2 + 𝑖3 + 𝑖4 

a)  −𝑖 
b)  0 

c)  𝑖 
d) √𝑖 

 ؟   1𝑖−لصيغة القياسية للكسر أي الخيارات التالية يمثل ا 75

a) 0 − 𝑖  
b) 0 + 0𝑖 
c) 0 + 𝑖  
d) −1 + 𝑖 
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2)أي الخيارات التالية يمثل الصيغة القياسية لناتج ضرب  76 + 3𝑖)(2 − 3𝑖)  ؟ 𝑎)  𝑖 
       b)  4 − 9𝑖        𝑐)   13 + 0𝑖          𝑑)   −5 + 12𝑖 

𝑥2   ربيعيةأي من التالي يمثل حلاً للمعادلة الت 77 + 25 =  ؟   المركبةفي مجموعة الاعداد   0

a)  𝑥 = 5𝑖    ,   𝑥 = −5𝑖 
b)  𝑥 = 25𝑖    ,   𝑥 = 25𝑖 
c) 𝑥 = 5    ,   𝑥 = −5  

d) 𝑥 = 25    ,   𝑥 = −25 

78 
12−     إذا كان + √32 𝑖     أحد حلول المعادلة  التربيعية    𝑥2 + 𝑥 + 1 = 0  

 للمعادلة ؟أي مما يلي هو الحل الآخر  

a)  
12 + √32 𝑖 

b)  
−12 − √32 𝑖 

c)  
12 − √32 𝑖 

d)  −12 + √32 𝑖 
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79 
 

12العدد المركب  مقياسأي الخيارات التالية يمثل  − 5𝑖  ؟ 

a) −13 

b) −5 

c) 12 

d) 13 

𝑟لمركب بين النقطة التي تمثل العدد االمسافة أوجد  80 = −7 + 3𝑖   

𝑠والنقطة التي تمثل العدد المركب  = 2 − 8𝑖   . 

a)  202  

b)  √202 

c)  √147 

d)  5√2 

𝑧ما مقياس وسعة العدد المركب    81 = −1 − √3𝑖 ؟ 

a)  𝑟 = 2     ,   𝜃 = 60𝑜 

b)  𝑟 = 2     ,   𝜃 = 120𝑜 

c)  𝑟 = 2     ,   𝜃 = 240𝑜 

d) 𝑟 = 2     ,   𝜃 = 300𝑜 

𝑧1  كان إذا 82 = 2(cos 7𝜋4 + 𝑖 sin 7𝜋4 )     , 𝑧2 = 3(cos 𝜋4 + 𝑖 sin 𝜋4) أوجد ف𝑧1. 𝑧2 

a) 3(cos𝜋 + 𝑖 sin 𝜋) 

b)    6(cos 𝜋 + 𝑖 sin 𝜋) 

c)    3(cos2𝜋 + 𝑖 sin2𝜋) 

d)   6(cos2𝜋 + 𝑖 sin 2𝜋) 
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𝑧5    لول المركبة المختلفة للمعادلة التاليةأي الخيارات التالية هو عدد الح 83 = 1 + 𝑖     ؟ 

a)  0 

b)  1 

c)  4 

d)  5 

84 
 

  1للعدد المركب من الرتبة الرابعة  ليس جذراً أي الخيارات التالية 

a)  𝑖2 

b) −𝑖2  

c)  √𝑖  
d)  √−1 

 𝒊−𝟐𝟑  في الصورة القياسيةاكتب العدد المركب التالي  85

a)  
35 + 15 𝑖 

b) 
65 + 25 𝑖  

c)  
38 + 18 𝑖  

d)  310 + 110 𝑖 

𝑧  أوجد سعة العدد المركب 86 = √3 − 𝑖 

a)  𝜃 = 150𝑜 

b) 𝜃 = 210𝑜  

c)  𝜃 = 300𝑜  

d)  𝜃 = 330𝑜 

Fall I saw I swim w

5 861 JA is

iz i 8 1

I it l s i 8 1

151 s iz I

FM i s l

IFPI at is
Tori
Et fi 3 ti

2kg1
t

O's tan I 3 0

D 360 30

330



 2022  /2023  متقدم / رياضيات   12الصف     -(  الموضوعية)  الأسئلة مراجعة ليلة الاختبار   -الثـــانويــــــة للبنين الفرقان الخاصة مدرسة 

 

ي
ل

87 
𝑉𝑎𝑟(𝑋)هو   𝑋اذا كان تباين المتغير العشوائي  = فأيا مما بلي يمثل قيمة الانحراف  5

𝑌للمتغير العشوائي   المعياري  = 2𝑋 − 1 

a)   3 

b)  √19 

c)  2√5   
d) √24 

88 
𝐸(𝑋)منفصل وكان  متغير عشوائي  𝑋اذا كان  = 4   , 𝐸(𝑋2) = فأيا مما بلي       22

 𝑉𝑎𝑟(𝑋)يمثل قيمة   

a)    6 

b) 18  

c) 26 

d) 88 

89 
, 𝑋~𝐵(20لمتغير عشوائي ذا حدين إذا كان التوزيع الاحتمالي له   0.3)  . 

 لهذا التوزيع  القيمة المتوقعةأوجد 

a)   6    

b)  4.2 

c)      19.7  

d) 20.3 

 صحيح دائماً أي الخيارات التالية   90

a) 𝑉𝑎𝑟(𝑋) > 1 

b)  𝑉𝑎𝑟(𝑋) < 1 

c) 𝑉𝑎𝑟(𝑋) ≥ 0 

d) 𝑉𝑎𝑟(𝑋) < 0 

to
far 2 1 125 Vavex

4 51 20

IT To 25

Varix EX EI 55
ECK Eea
22 412 6

I
X B Cn Pl En s np
n 20 Elm 20 0 3
P o 3 6

Varix X ENTXPex
to

Varix O É



 2022  /2023  متقدم / رياضيات   12الصف     -(  الموضوعية)  الأسئلة مراجعة ليلة الاختبار   -الثـــانويــــــة للبنين الفرقان الخاصة مدرسة 

 

ي
ل

91 

 :التوزيع الاحتمالي التالي  𝑋للمتغير العشوائي 

4 3 2 1 𝑋 3𝐾 0.3 0.24 0.16 𝑃(𝑋) 
 

𝑷(𝑿وجد قيمة أ < 𝟒) 

a) 1 

b) 0.1  
c) 0.66  
d) 0.76 

92 

ط نجاح التجربة هو الحصول على عدد أكبر من  6نرمي مكعباً منتظماً مرقماً  ي  4مرات، وشر
ف 

قربنا الإجابة إلي أقرب نسبة مئوية، أي الخيارات التالية يمثل احتمال الحصول  ا كل مرة. إذ

 ؟محاولتي   ناجحتي   بالضبطعلى 

a) 2%    

b)  8% 

c)  23% 

d) 33% 

93 
يمثل ثلث  2و1وأن كل قسم من الأقسام  4إلى 1أقسام مرقمة من  4تم تصميم قرص دوار يتألف من 

ن  ي من الدائرة.  4و3دائرة والقسمي 
 أوجد القيمة المتوقعة لدورة واحدة للقرص يقتسمان الثلث الباق 

a) 
114  

b)  
116  

c) 
134   

d) 
136  
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 متغير عشوائي منفصل ل أياً من التالي يمث 94

a)    درجة حرارة في فرن  

b)  عدد الكتب في مكتبة  

c)    الضغط الجوي عند قمة جبل  

d)  المسافة التي يقطعها سائق سيارة بين مدينتين  

 متغير عشوائي متصل أياً من التالي يمثل  95

a) عدد طلاب الصف الثالث عشر في مدرستك 

b)  يفةعدد الشعر في رأس فصيلة من الكلاب الأل  

c)   مدة تأخر طالب عن حصة تعليمية  

d)   معدل ضربات قلب فأر في مختبر  

96 
 يعبر عن عدد الأطفال الذكور في هذه الأسرة . 𝑋أسرة لديها ثلاثة أطفال إذا كان المتغير العشوائي 

 𝑋يمثل قيم المتغير العشوائي أياً مما يلي 
a) 𝑋 = {0,1} 

b)  𝑋 = {1,2}   
c) 𝑋 = {1,2,3}  
d) 𝑋 = {0,1,2,3} 

𝑃(𝑋لتوزي    ع احتمالي ذو حدين إذا كان            97 = 2) = 𝐶26 (0.7)4(0.3)2 

 أياً مما يلىي صحيح لهذا التوزي    ع . 

a) 𝐸(𝑋) = 4.2      ,      𝑉𝑎𝑟(𝑋) =   1.26         
b) 𝐸(𝑋) = 1.8      ,      𝑉𝑎𝑟(𝑋) =   2.16       
c)  𝐸(𝑋) = 1.8     ,       𝑉𝑎𝑟(𝑋) =   1.26 

d)  𝐸(𝑋) = 4.2     ,       𝑉𝑎𝑟(𝑋) =   2.16 

h 3 J is A
often

re o 1,2 3

G np Idle
N G

varix Npg Pso 3
9 0 7



 2022  /2023  متقدم / رياضيات   12الصف     -(  الموضوعية)  الأسئلة مراجعة ليلة الاختبار   -الثـــانويــــــة للبنين الفرقان الخاصة مدرسة 

 

ي
ل

ي كل مرة .  أن لا نحصلمرات ، أوجد قيمة احتمال  4نرمي قطعة نقد  98
 على الصورة ف 

a)  12  
b)  

14  
c)  18  
d)  116 

 .  الأقل  على ي   مرت 5 احتمال أن تحصل على العدد  قيمة د ت. أوجمرا 3منتظماً نرمي مكعباً  99

a)  1216   
b)   

572  
c)   

227   
d)    56 

𝐸(𝑋)إذا علمت أن  100 = 16      ,   𝑉𝑎𝑟(𝑋) =  مما يلىي صحيح ؟فأي  .    3.2

a) 𝑛 = 20   ,   𝑝 = 0.2    ,   𝑞 = 0.8       
b)  𝑛 = 20   ,   𝑝 = 0.8    ,   𝑞 = 0.2   
c)  𝑛 = 100   ,   𝑝 = 0.2    ,   𝑞 = 0.8    
d)  𝑛 = 100   ,   𝑝 = 0.8    ,   𝑞 = 0.2   
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